

## СВЕДЕНИЯ ОБ ОФИЦИАЛЬНОМ ОППОНЕНТЕ

по диссертации «Учение Герметического ордена Золотой Зари как форма западного эзотеризма и религиозной философии» на соискание ученой степени кандидата философских наук по специальности 09.00.14 – философия религии и религиоведение, представленной на рассмотрение в совет по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук Д 501.001.09 на базе ФГБОУ ВПО «МГУ имени М.В. Ломоносова»

<b>Фамилия, имя, отчество</b>	
<b>Ученая степень, шифр и наименование научной специальности (научных специальностей) и отрасли науки, по которым защищена диссертация</b>	Доктор философских наук, 09.00.13 – философская антропология, религиоведение, философия культуры
<b>Полное наименование организации, являющейся основным местом работы на момент представления отзыва в диссертационный совет, и занимаемая в этой организации должность (с указанием структурного подразделения)</b>	Федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего профессионального образования «Московский государственный институт международных отношений (университет) Министерства иностранных дел Российской Федерации», профессор кафедры философии

### Список основных публикаций официального оппонента по теме диссертации в рецензируемых научных изданиях за последние 5 лет (но не более 15 публикаций)

1. Силантьева М.В. Человек: мифы и реальность // Вестник МГИМО университета. - 2013. - № 1 (28). - С. 286.
2. Силантьева М.В. Рецензия на книгу: Воденко К.В. Религия и наука в европейской культуре: динамика соотношения когнитивных практик: монография / науч. ред. д.ф.н., проф. Т.П. Матяш. Новочеркасск: ЛИК, 2012. 292 с. // Гуманитарий Юга России. Научно-образовательный журнал. №4. 2013. С.156-159.
3. Силантьева М.В. Метод «включенного наблюдения» как инструмент исследования религиозных процессов в современной России / Социология религии в обществе позднего модерна. Памяти Ю.Ю. Синелиной. Материалы Третьей Международной научной конференции. 13 сентября 2013. «НИУ БелГУ», 13 сентября 2013 г. / отв. ред. С.Д. Лебедев. Белгород: ИД "Белгород", 2013. С. 184-196.
4. Силантьева М.В. Авторитарность в системе церковных организаций. Аксиолого-антропологический анализ // СВЕЧА – 2013. Том 25: Религия, religio и религиозность в региональном и глобальном измерении Международная конференция «Религия и религиозность в локальном и глобальном измерении» (30-31.10.2013), Владимир. Владимир: изд-во ВлГУ. С. 151-167.
5. Силантьева М.В. Философия культуры в контексте религиоведческих исследований: методологический аспект / Религия в культурном пространстве Северо-Восточной Азии. Сборник научных статей III Международного симпозиума 7-8 июня 2012. Чита: РИО ЗабГУ, 2012. С. 23-31.

6. Силантьева М.В. Синкретизм в условиях политизации религии: региональный аспект //Социология и общество: глобальные вызовы и региональное развитие [Электронный ресурс]: Материалы IV Очередного Всероссийского социологического конгресса, Уфа, 23-25 октября 2012 г. М.: РОС, 2012. – 1 CD ROM. ISBN 978-5-904804-06-0. С. 4794-4800.
7. Силантьева М.В. Неоархаика в зеркале современной культуры: религиозный синкретизм как проявление единства чувственного и рационального познания // Точки-Puncta. – 2012. – Т. 11. – № 1-4. – С. 371-380.

**Достоверность настоящих сведений подтверждаю:**

 /М.В. Силантьева/

